



Τ.Ε.Ι. Λάρισσας
Παράρτημα
Καρδίτσας



Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου

Καρδίτσα 25/11/2012

Γραφείο Προβολής

Β. Γρίβα 11, Καρδίτσα, ΤΚ 43100

τηλ. 24410 28.499 & fax 24410 79.220

Σύνταξη-επιμέλεια δελτίου: Δρ. Κακάβας Κωνσταντίνος

website: www.wfdt.teilar.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδευτική εκδρομή στις επιχειρήσεις

Καρβούνης – Elastir Λαρίσσης– Λαογραφικό Μουσείο Αμπελακίων Λάρισσας – Σπίτι Svarts Αμπελάκια

Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2012, διδακτικό προσωπικό και σπουδαστές του 7^{ου} & 3^{ου} εξαμήνου του Τμήματος επισκέφτηκαν δύο επιχειρήσεις στην Λάρισα αλλά και το Λαογραφικό Μουσείο και το Σπίτι του Σβάρτς στα Αμπελάκια Λάρισσας. Οι επισκέψεις είχαν εκπαιδευτικό χαρακτήρα και ο κύριος σκοπός τους ήταν να δώσουν την ευκαιρία στους σπουδαστές να δουν από κοντά ολοκληρωμένες γραμμές παραγωγής με χρήση υψηλής τεχνολογίας, αλλά και ξύλινα λαογραφικά είδη από το 1790.



Πιο συγκεκριμένα: Η πρώτη εταιρεία, Καρβούνης, (www.dimitriskarbounis.gr), εξειδικεύεται στις βαφές ξύλου – αναπαλαιώσεις – ταπετσαρίες και έπιπλα. Η εταιρεία έχει πλήρη εξοπλισμό για μεγάλης κλίμακας παραγωγή και εμπειρία άνω των 20 ετών.

Στην συνέχεια επισκεφτήκαμε την εταιρεία **Elastir Λαρίσης** η οποία εξειδικεύεται στην παραγωγή πλαστικών μπουκαλιών για την εταιρεία Βίκος από πλήρως εξοπλισμένη γραμμή πολυκαρβονικών, άλλη γραμμή πολυουρεθάνης για κατασκευή εξαρτημάτων για βαμβακοσυλλεκτικές μηχανές αλλά και ένα πλήρως εξοπλισμένο μηχανουργείο.



Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τις δύο επιχειρήσεις που μας φιλοξένησαν και ευελπιστούμε σε μελλοντικές συναντήσεις - συνεργασίες.

Στη συνέχεια φτάσαμε στα Αμπελάκια Λάρισας και επισκεφθήκαμε το Σπίτι του Σβάρτς (Γ. Μαύρος) εμπνευστής της βαφής μαλλιών με φυσική χρωστική που έκανε γνωστά τα Αμπελάκια σε όλο το γνωστό κόσμο το 1790.



Τέλος επισκεφθήκαμε το Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο των Αμπελακίων για να δούμε όλα τα ξύλινα λαογραφικά είδη που χρησιμοποιούσαν τον δέκατο ένατο αιώνα στα Αμπελάκια Λάρισας.





Οι συνοδοί-καθηγητές στην εν λόγω εκπαιδευτική εκδρομή ήταν οι κ.κ.: Κακάβας Κωνσταντίνος, Παπαντώνης Φώτιος, Αδαμάντιος Σιδεράς και Κόκκινος Μιλτιάδης.